11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 25.01.2006 17:41:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14386/answer/14387




YBaxaemnit Anekc! Ilepeq 3anmaHUpPOBaHHON OepeMEHHOCThI0 He00X0auMo 00ciemoBaTh 000X
napHepoB. C Barme# CTOPOHE - HAa YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKIHI0 MeTomoM [T1IP-quaruocTuku
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA[IHI, Ypearia3Mbl, TapOHEPeIIbl, MEKOIIJIa3Mbl, KaHOUIH, IUTOMETaI0BUPYC,
BHPYC IIPOCTOTO repmeca 1,2), coaTh 061N aHaIN3 MOYH, IOCEB MOYU Ha GJIopy U
YyBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM, CEKPeT IIPOCTATH, caenaTh Y3U (Touek, MO4eBOro my3sIps,
IpeCTaTeIbHOM XKeJle3kl C oONpeeIeHrneM KOJIHYeCTBa OCTATOYHOM MOYM, OPTAaHOB MOIIOHKH). DTO
MHHHMaHBHbIﬁ CIIEKTD 06CJ'[eJI[OBaHI/IH, KOTOprfI MOZXKET GBITB pacCiirpeH B 3aBUCHUMOCTH OT
Pe3yIbTaTOB IPEOBIAYIINX 00CIenoBaHui. [IeByIIKa TakXKe OoJIKHa 00CIeIoBaThCs y ruHeKosora. C
yBazKeHUEeM.



